
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات پیشرفته تستی فصل 5 نام آزمون:

مدت زمان آزمون: --

نام برگزار کننده

محیط شکل زیر چقدر است؟1

(1(2

(3(422

5+ 3+ (4× 3)4+ (4× 3)

(4× 3) + 4+ 5

به کمک یک نخ به طول 30 متر یک شش ضلعی درست کرده ایم که اضلاع آن با هم مساوی هستند. طول هر ضلع آن2

چند متر است؟

(16(210(35(418

مساحت مستطیلی 48 سانتی متر مربع است. اگر یک ضلع آن 6 سانتی متر باشد، محیط مستطیل چقدر است؟3

(114(236(318(428

محیط یک مثلث که اندازه ی ضلع های آن با هم برابر است، برابر با 24 می باشد. اندازه ی مجموع دو ضلع این مثلث4

برابر است با:

(18(216(324(414
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آرش با سه چوب 20 سانتی متری، دو چوب 25 سانتی متری و یک چوب 10 سانتی متری یک شکل بسته می سازد به5

گونه ای که هیچکدام از چوب ها خم نمی شوند. محیط شکلی که آرش ایجاد کرده چقدر است؟

110 سانتی متر2) 120 سانتی متر1)
130 سانتی متر4) 125 سانتی متر3)

شکل زیر از چند قسمت تشکیل شده است؟6

(13
(22

(31
(44

 

اگر طول و عرض یک مستطیل را دو برابر کنیم، محیط آن ...............7

تغ�ری نمی کند.4)دو برابر می شود.3)به اضافه ی دو می شود.2)نصف می شود. 1)

محیط یک مستطیل 20 سانتی متر است. اعداد کدام گزینه نمی توانند طول و عرض این مستطیل باشند؟8

طول = 6 ، عرض = 25)طول = 9، عرض = 11)
طول = 7 ، عرض = 43)طول = 8 ، عرض = 32)
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در شکل زیر چه عددهایی هم داخل دایره و هم داخل مربع، اما بیرون مثلث هستند؟9

 

(15 ،14 ،12
(26 ،11 ،16
(33 ،8 ،10
(49 ،4 ،15

محیط یک هشت ضلعی که اضلاع آن با هم برابرند و هر ضلع آن 5 سانتی متر می باشد، چند سانتی متر است؟10

(1(2

(3(4

4020

5015

علی در اتاقش 4 گلدان دارد. هر یک از گلدان هایش 2 گل دارند. اگر هر گل دارای 5 گلبرگ باشد، تعداد کل گلبرگ ها11

چند تاست؟        

(140(236(332(442

محیط یک مثلث که اندازه ی ضلع های آن با هم برابر است، برابر با 24 می باشد. اندازه ی مجموع دو ضلع این مثلث12

برابر است با:

(18(216(324(414
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محیط کدام شکل بزرگتر است؟13

(1(2

(3(4

محیط مثلث متساوی الاضلاعی به طول ضلع 1 متر و 18 سانتی متر، برابر با چند سانتی متر است؟14

(1472(2345(3354(4236

15
، و چند قطر دارند؟ (به ترتیب از راست به چپ) هریک از شکل های ،

4، 3، 4، 3  2)3، 3، 5 و صفر 1)
2، 9، 4، 43)2، 9، 5، صفر   3)

اگر بخواهیم به دور باغی به شکل مستطیل که طول و عرض آن به ترتیب 630 و 220 متر است، سیم خاردار بکشیم، چند16

متر سیم خاردار لازم داریم؟

(1850(21700(3410(41600
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محیط کدام یک از مثلث های زیر متفاوت است؟17

(1(2

(3(4

محیط شکل زیر چقدر است؟ (همه ی مربع ها یکسان هستند.)18

(1112
(272
(380

(490

19

، به ترتیب . . . قطر وجود دارد. در هر یک از شکل های  ، ،

(1 4 ، 0 ،5 ،4(2   2 ،3 ،8 ،2(32 ، 0 ،5 ،2(42 ،3 ،8 ،4

اشکان 8 گل دارد. ساسان از چهار برابر گل های اشکان، 3 تا کم تر دارد. ساسان چند گل دارد؟20

(132(229(335(439
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کدام شکل باز شده ی یک استوانه است؟ (استوانه توخالی می باشد.)21

(1

  

(2

  

(3

  

(4

  

سهیل با یک سیم به طول 28 سانتی متر یک مربع درست می کند. اندازه ی هر ضلع مربع ساخته شده، چند سانتی متر22

است؟

(18(26(37(41

محیط شکل زیر کدام است؟23

(139(254
(342(448

به کمک یک نخ به طول 30 متر یک شش ضلعی درست کرده ایم که اضلاع آن با هم مساوی هستند. طول هر ضلع آن24

چند متر است؟

(16(210(35(418
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با توجه به شکل ها و اندازه های روی آن ها، اندازه ضلع مربع ؟ کدام است؟25

(11
(22
(33
کمتر از 41)

در شکل های زیر، محیط شش ضلعی چند سانتی متر بزرگ تر از محیط هفت ضلعی است؟ (س، مخفف سانتی متر است.)26

(112(27(35(419

کدام یک از گزینه های زیر بیش از 4 قطر دارد؟27

مستطیل2)لوزی1)
دایره4)مثلث3)

محیط شکل زیر چقدر است؟28

(125
(224

(328
(426
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محیط مستطیلی 16 و مساحت آن 15 است. طول و عرض مستطیل به ترتیب از راست به چپ کدام اند؟29

3 و 45)8 و 32)5 و 23)2 و 18)

محیط کدام شکل با سایر شکل ها متفاوت است؟30

(1

  

(2

  

(3

  

(4

  

محیط شکل های زیر به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ (همه ی ضلع های هر شکل با هم مساوی اند.)31

(142 ،40
(235 ،32

(342 ،32
(435 ،40

 

محیط کدام شکل از بقیه بیش تر است؟32

(1(2

(3(4

7/18/24, 9:13 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=&title=نمونھ+سوالات+پیشرفتھ+تستی&type=false&random=false 8/22



آقای محمدی می خواهد دورتا دور باغ خود را که به شکل زیر است با استفاده از طنابی حصار بکشد. او به چند متر33

طناب نیاز دارد؟

(122
(224

(315
(420

 

اندازه ی پاره خط  (الف ب) چه قدر است؟34

(15(210
(38(46

 

کدام عبارت درست بیان شده است؟35

الف)                           ب)

مساحت شکل (الف) 4 برابر شکل (ب) است.2)محیط شکل (ب) از محیط شکل (الف) بزرگتر است.1)
محیط هر دو با هم برابر است.4)مساحت شکل (الف) 3 برابر محیط شکل (ب) است.3)
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 سه کتاب هم اندازه و مستطیل شکل،  هر کدام به طول 35 سانتی متر و عرض 15 سانتی متر را مطابق شکل زیر کنار هم36

قرار داده ایم. محیط شکل حاصل چند سانتی متر است؟

(1240(2255
(3235(4215

 

کدام گزینه درست است؟37

 

 

(1

(2

(3

(4

محیط یک مربع، چند برابر اندازه ی ضلع آن است؟38

(11(24(32
(4

باید محیط مربع معلوم

باشد.
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محیط مستطیلی 30 سانتی متر است. اگر یکی از اضلاع آن 10 سانتی متر باشد، مساحت آن چقدر است؟39

50 سانتی مترمربع4)50 سانتی متر3)5 سانتی مترمربع2)5 سانتی متر1)

آموزگار قطعه سیمی را به یکی از دانش آموزان داد و از او خواست که با آن یک مثلّث بسازد. دانش آموز شکل زیر را40

درست کرد و 4 سانتی متر نیز اضافه آورد. طول کلّ سیم چند سانتی متر بوده است؟

(121(218
(314(422

کشاورزی باغی مانند شکل زیر دارد که استخر او در وسط باغ است و می خواهد دور تا دور باغ و استخررا نرده بکشد.41

همچنین او می خواهد در همه ی مساحت زمین اش هندوانه بکارد. اگر برای هر دو مترمربع از زمین یک  کیلوگرم تخم

هندوانه لازم باشد، چند متر نرده و چند کیلوگرم تخم هندوانه لازم است؟ (به ترتیب از راست به چپ)

14 متر، 10 کیلوگرم1)
20 متر، 5 کیلوگرم2)

20 متر، 10 کیلوگرم 3)
14 متر، 5 کیلوگرم4)

می خواهیم طول یک خط خمیده را پیدا کنیم. برای این کار، ابتدا چند نقطه را روی این خط انتخاب می کنیم. سپس42

آن ها را به هم وصل می کنیم و اندازه ی آن ها را با هم جمع می کنیم. در کدام گزینه دقّت اندازه گیری بالاتر است؟

(1

  

(2

  

(3

  

(4
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در شکل زیر، اگر طول ضلع 16 ضلعی برابر با 1 سانتی متر باشد، محیط دایره ی زیر به طور تقریبی چند سانتی متر است؟43

(132(28
(316(415

با 4 قطعه از 5 قطعه ی سمت راست در شکل زیر، می خواهیم یک مربّع شطرنجی به صورت شکل سمت چپ درست44

کنیم. کدام یک از قطعات اضافی است؟

 

قطعه ی (5)4) قطعه ی (4)3) قطعه ی (2)   2)قطعه ی (1)1)

یک آهنگر میله ای به طول 19 سانتی متر را مانند آنچه در تصویر می بینی به شکل یک مثلث متساوی الساقین درآورده45

است. طول هر ساق این مثلث چند سانتی متر است؟(در مثلث متساوی الساقین دو ساق با هم برابرند.)

(116(28(33(47
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محیط شکل زیر کدام است؟46

(130
(226
(328
(432

 

اگر شکل زیر را به قطعه های سازنده ی آن تبدیل کنیم، چند پاره خط به وجود می آید؟47

(18
(27
(36

(44

 

برای اندازه گیری طول خط خمیده ی زیر، تعدادی نقاط انتخاب می کنیم. سپس48

طول پاره خط های ایجاد شده توسط نقاط را اندازه گیری می کنیم. در چه صورتی

عدد به دست آمده به مقدار واقعی نزدیک تر است؟

نقاط 3 تا باشند.2) تعداد نقاط بیش تر باشد.1)
نقاط کم تر باشند.4)نقاط از هم دور باشند.3)
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محیط شکل زیر کدام است؟49

(120
(218
(316
(422

 

در شکل زیر محیط مربع و مثلّث با هم برابر است. محیط پنج ضلعی حاصل چقدر است؟ (ضلع مربع 4 سانتی متر50

است.)

4 سانتی متر

(120(232(324(412

محیط شکل زیر کدام است؟51

(120(218
(316(422
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در شکل زیر اندازه ی خط شکسته (الف ب) چه قدر است؟52

(111
(212
(313
(414

در یک جعبه به شکل مربع، سه لایه شکلات های مربّع هم اندازه چیده شده است.  تصویر یک لایه در زیر آمده است.53

طاها 20 شکلات لایه ی بالا را که کنار دیواره های جعبه بودند خورد. چند شکلات در جعبه باقی مانده

است؟                                                                                                  

(136(2108(388(460

سانتی متر است. اندازه ی ضلع مربّع D، چند سانتی متر از اندازه ی ضلع54 محیط مربّع  سانتی متر و محیط مربّع 

مربّع A بزرگ تر است؟

(114(210(35(49

20,B36,C
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مساحت مستطیل زیر چند برابر واحد رنگ شده ی داده  شده است؟55

(136(216
(376(48

 

در شکل زیر، مرکزهای دو دایره مشخص شده است. مجموع اندازه ی شعاع های دو دایره چند سانتی متر است؟56

(14(28
(36(412

باتوجه به شکل زیر، اندازه ی خط داده شده چقدر است؟57

5 سانتی متر1)

3سانتی متر2)
4 سانتی متر3)
 این خط را نمی توان اندازه گرفت.4)
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شکل زیر از چند خط ساخته شده است؟58

(15
(24
(36
(48

 

کدام گزینه را می توان با خط کش اندازه گیری کرد؟59

هر 3 گزینه4)پاره خط3)نیم خط2)خط1)

با پرگاری که به اندازه ی شکل زیر باز شده است، یک دایره رسم می کنیم. طول 1 سانتی متر چه کسری از قطر این دایره60

است؟

(1(2

(3(4

1
3

1
2

3
4

1
6
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مساحت قسمت رنگی در شکل زیر، چند سانتی متر مربع است؟ (اندازه های داده شده بر حسب سانتی متر هستند.)61

(132
(228
(327
(426

 

شکل کدام گزینه، مساحت قسمت رنگ شده از مساحت قسمت رنگ شده در شکل زیر کم تر است؟62

(1

  

(2

  

(3

  

(4

  

 

محیط یک مستطیل 20 سانتی متر است. از بین گزینه های زیر، طول و عرض این مستطیل را طوری انتخاب کنید که63

بیش ترین مساحت مستطیل به دست آید؟

طول = 9، عرض = 11)

طول = 6 ، عرض = 24)
طول = 8 ، عرض = 32)
طول = 7 ، عرض = 43)
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مساحت شکل زیر چقدر است؟64

(125(219
(330(415

 

در مستطیل زیر مساحت قسمت رنگی چقدر است؟ (مستطیل به 4 قسمت65

مساوی تقسیم شده است.)

(14(26
(312(420

 

با توجّه به ابعاد داده شده روی شکل، حدس می زنید اندازه ی ضلعی که با علامت «؟» مشخص شده است، کدام گزینه66

می تواند باشد؟

(13
(24
(38

(413

مثلثی که دو ضلع هم اندازه دارد، چه نامیده می شود؟67

مختلف الاضلاع2)متساوی الاضلاع1)
قائم الزاویه4) متساوی الساقین3)
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در شکل زیر، اگر مساحت هر مربع کوچک برابر با 1 سانتی مترمربع باشد، مساحت کل قسمت رنگی چند سانتی مترمربع68

است؟

(1(2

(3(4

1011

1412

مستطیل زیر را در جهت عقربه های ساعت می چرخانیم، کدام گزینه درست است؟69

محیط آن کم تر می شود.2)مساحت آن بیش تر می شود.1)
مساحت آن تغ�ری نمی کند.4)تبدیل به متوازی الاضلاع می شود.3)

مساحت شکل زیر برابر است با . . .  سانتی مترمربّع. (س، مخفّف سانتی متر است.)70

(143
(288
(355

(430

از وسط یک کاغذ مستطیل شکل، 2 مربّع به اضلاع 1 و 2 سانتی متر بریده ایم، چند سانتی متر مربّع از کاغذ باقی مانده71

است؟
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اگر در مستطیل بزرگ طول دو برابر عرض باشد، مساحت قسمت هاشورخورده چند سانتی متر مربّع  است؟72

(طول اضلاع بر حسب سانتی متر است.)

(124(222(326(428

حامد می خواهد با کاغذ رنگی روی مربّع های هم اندازه ی زیر را بپوشاند. او به چند سانتی مترمربّع کاغذ رنگی نیاز دارد؟73

(115(210
(320(440

مساحت قسمت رنگی از شکل زیر برابر با چند سانتی متر مربّع است؟ (س، مخفّف سانتی متر است.)74

(114
(216
(315

(412
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در شکل زیر مساحت قسمت هاشورخورده چقدر است؟75

(115(213
(312(416

 

در شکل زیر، مساحت قسمت رنگی چند سانتی مترمربع است؟ (س، مخفف سانتی متر است.)76

(124(220
(332(422
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